

日本内部監査協会発行資料の正誤表

当協会発行の下記資料に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

資料名	該当頁	該当箇所	誤	正
内部監査実務全書 第三版〔上巻〕	71頁	項目3、チェック方法の列、上から11行目	記載されているか	記載されているか
		項目3、チェック方法の列、上から18行目	記載されているか	記載されているか
		項目3、チェック方法の列、下から2行目	関連事項	関連事項
		項目4、関係資料の列、上から1行目	監査調査	監査調査
	73頁	項目5、チェック方法の列、下から2つ目の枠の下から2行目	関連部局	関連部局
	76頁	項目4、視点の列、上から6行目	指摘	指摘
	103頁右側	マトリックスの横軸(下図参照)	左から「小」「中」「大」	左から「強」「中」「弱」

<誤>

固有リスクの程度	大	3	2	1
	中	4	3	2
	小	5	4	3
		小	中	大

内部統制の有効性の程度

<正>

固有リスクの程度	大	3	2	1
	中	4	3	2
	小	5	4	3
		強	中	弱

内部統制の有効性の程度